

加國紐芬蘭省廢除補助國外遊學團活動

駐加拿大臺北經濟文化代表處文化組

許多學生視參予校外教學為學生時代相當重要的一個過程，特別是學校舉辦的國外遊學團，可望透過學校輔助的旅程中增長見識，但是，在加國紐芬蘭省中部地區，這一切將於今年六月時結束。

加國紐芬蘭省中部地區教育局日前發布公告，告知所有該區高中的校長，由於教學時間受到影響及學生安全問題造成教育局負擔，從今年6月30日起，教育局將不再補助學校舉辦國外遊學相關的校外教學活動。

紐芬蘭省中部地區教育局發出的公告中表示，雖然學校舉辦的國外遊學活動對於參予的學生是一個難忘的經驗，但是對地方教育局卻造成了許多嚴重的問題，「眾多學校舉辦的遊學活動造成課程的落後及被迫更改已定課表，間接影響教學和學習品質。」該省中部地區教育局發言人McCormack也指出，許多時候老師由於參予校外教學而必須另外補課，而教育局必須支付老師額外的費用，造成教育局莫大的負擔。McCormack另外提出學生的安全問題，「當眾多學生集體出國遊學時，他們的安危是我們的首要，但是希望在外國確保全體師生的安全還是有相對的風險的，這對教育局來說是個困難的任務。」

對於這項改變，McCormack認為並不會有太大的衝擊，因為雖然教育局不再給予補助經費，學生必須支付大部分費用，但由於一般參予此類出國遊學活動的學生均來自較為富裕的家庭，因此並不會造成太大的影響。

該省於今年9月新的學期開始時告知所有老師，如想安排學生參予出國遊學活動，只能利用自己的課後時間，並不可使用學校設施，更不准許引響到正規授課的時間。

資料來源：(1)2012年3月14日CBC News